УРОК 4

Тема. Розв'язування вправ. Самостійна робота.

Мета: формувати навички застосування набутих знань у практичній діяльності, розвивати навички самостійної розумової діяльності.

ХІД УРОКУ

I. Організаційний момент.

II. Актуалізація опорних знань.
Задача. Знайти довжину кола і площу круга, якщо r = 8,3 см.

Розв'язання
Запишемо формулу довжини кола: С = 2
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r. 
С = 2 ∙ 
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 ∙ 8,3 
[image: image3.wmf]»

 52,124 
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 52,1 (см).
Запишемо формулу площі круга: S = 
[image: image5.wmf]p

r2.
S = 
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(8,3)2 = 3,14 ∙ 8,3 ∙ 8,3 = 216,3146 
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 216,3 (см2). 
Відповідь. С 
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 52,1 см, S 
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 216,3 см2.

III. Самостійна робота.

1-й варіант (1 – 9 балів)

1. Записати значення виразу х2 – 2х, якщо на​ближене значення х = 3,6.
2. Знайти периметр і площу прямокутника з набли​женими значеннями сторін а = 15,2 см, b = 8,3 см.

2-й варіант (10 – 12 балів)

1. Знайти значення виразу:

а) ху – 5у, якщо наближене значення х = 46,24, y = 25,2.
б) 
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, якщо наближене значення х = 10,20, у = 2,08.
2. Основа трикутника дорівнює а см, висота h см. Знайти площу трикутника, якщо наближене зна​чення а = 2,8 см, h = 6,3 см.

Розв'язання завдань самостійної роботи

1-й варіант
1. х2 – 2х = (3,6)2 – 2 ∙ 3,6 = 3,6 ∙ 3,6 – 2 ∙ 3,6 = 3,6 ∙ 1,6 = 5,76 
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 5,8.

Відповідь. х2 – 2х 
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 5,8.

2. Знайдемо периметр прямокутника Р = 2(а + b).
Р = 2∙(15,2 + 8,3) = 23,5 ∙ 2 = 47,0 см. 
Запишемо формулу площі прямокутника S = аb.
S = 15,2 ∙ 8,3 = 126,16 
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 126,2 (см2). 
Відповідь. Р 
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 47,0 см, S 
[image: image15.wmf]»

 126,2 см. 
2-й варіант
1. а) ху – 5у = 46,24 ∙ 25,2 – 5 ∙ 25,2 = 25,2 ∙ 41,24 = 1039,248 
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 1039,2.
б) (х + у):(х – у) = (10,20 + 2,08):(10,20 – 2,08) = 12,28 : 8,12 = 1,512 
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 1,5.
Відповідь, а) 1039,2; б) 1,5.

2. Запишемо формулу площі трикутника: 
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, 
S = 2,8 ∙ 6,3 : 2 = 8,82 
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 8,8 (см2). 
Відповідь. S = 8,8 см2.

IV. Підсумок уроку.

V. Домашнє завдання.

За підручником [1]: § 63, 64, задача № 300.
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